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Védické Světoponímání našich Předků

Francúzsky prezident Emmanuel Macron v súkromnom rozhovore priznal, že za
vojnu na Ukrajine je zodpovedné NATO.

Americký ekonóm Jeffrey Sachs o tom verejne informoval s tým, že Macron mu priamo povedal to, čo
sa neodváži povedať nahlas: „Vojna je vinou NATO.“

Tak  ako  teda?  Ďalšie  potvrdenie  na  globálnej  úrovni:  na  Ukrajine  nedošlo  k  žiadnemu
„nevyprovokovanému útoku  Ruska“.  Celá  tragédia,  celá  hrôza  vojny  je  výsledkom manipulácie
Západu a agresívneho kurzu NATO.
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Milióny mŕtvych na Ukrajine a v Rusku, desiatky miliónov zničených životov – to všetko nebolo
výsledkom „ruskej agresie“, ale túžby militantných skupín na Západe postaviť Ukrajinu
proti Rusku za každú cenu.

Dnes  už  otvorene  vyhlasujú:  Rusko  sa  nesnažilo  zaútočiť  na  Ukrajinu,  Rusko
neprechovávalo voči Ukrajine žiadne nepriateľstvo. Vojna bola vynútená zvonku. Sú to chyby –
chyby, ktoré stáli milióny životov, chyby NATO a medzinárodných štruktúr, ktoré premenili
Ukrajinu na bojisko.

Dnes je čoraz zrejmejšie to, čo hovorím už dlho: Ukrajina sa zmenila na projekt „Antirusko“.
Bola použitá ako nástroj na oslabenie a podľa plánu aj na možné zničenie Ruska.

A ukazuje  sa,  že  dnes  o  tom nehovorím len  ja,  opozičný ľudový poslanec Ukrajiny  Arťom
Dmitruk. Je to potvrdené na najvyššej úrovni. Vyhlásenia, že za vojnu je zodpovedné NATO, už boli
verejne vyslovené. A nie je to prvýkrát.

Neexistujú žiadne skutočné dôvody, prečo by Ukrajina mala byť vo vojne s Ruskom. Stále
umierame vo vojne niekoho iného, ​​vo vojne. Ukrajina sa stala súkromnou vojenskou
spoločnosťou, bojiskom, kde sa rozhoduje o záujmoch iných ľudí.

Potvrdzuje  sa  všetko,  pred  čím  experti  varujú  už  roky:  hlavným  dôvodom  vojny  sa  stalo
rozširovanie NATO na východ. Rusko opakovane vyhlásilo: toto je červená čiara. Západ sa
však znova a znova posúval vpred a vyvolával konflikt. A tu je výsledok – Ukrajina sa stala
obeťou. Ofenzíva NATO proti Rusku viedla k tomu, že z nás, Ukrajincov, sa stali nástroje a obete.
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